

**Minuta
vizitei speciale (ad-hoc)
13.10.2015**

Încheiată cu ocazia vizitei speciale (ad-hoc) din data de 13.10.2017 la proiectul POCU/85/5.1/106386, între reprezentanții OIR POSDRU Regiunea Vest - Iulius Bedea (Ofițer Proiect 1) și Sergiu Dan (Ofițer Proiect 2) și doamna Monica Munteanu (Manager de proiect) angajat al Primăriei Municipiului Vulcan (lider de parteneriat).

În baza Deciziei directorului executiv OIR POSDRU Regiunea Vest nr.2226/126CMP din data de 12.10.2017, echipa formata din Sergiu Dan și Iulius Bedea a efectuat astăzi 13.10.2017, în intervalul orar 10-11,30, o vizita la adresa Vulcan, "Filigoria" Str.Preparatiei, FN, pentru verificarea realității desfășurării activității A.5 *Animarea partenerilor locali și mobilizarea comunității marginalizate vizate de SDL*, din cadrul proiectului.

Vizita specială (ad-hoc) a avut în vedere verificarea modalității de derulare a activității A.5 *Animarea partenerilor locali și mobilizarea comunității marginalizate vizate de SDL*. Reprezentanții OIR au verificat derularea ședinței publice organizată de GAL (Grup de Acțiune Locală) al municipiului Vulcan în care s-au discutat următoarele teme: - Delimitarea teritoriului SDL, identificarea zonelor distincte incluse în teritoriul strategiei și organizarea studiilor de referință - pregătitor elaborării strategiei; - Prezentarea principalelor rezultate ale analizelor de nevoi ale problemelor și resurselor identificate în cartierul „Colonia de jos”.

Activitatea mai sus menționată a avut loc în locația proprie "Filigoria" Str.Preparatiei, FN.

Cu ocazia vizitei speciale (ad-hoc) reprezentanții OIR au participat în calitate de observatori la întrunirea publică organizată de GAL Vulcan cu tema "Delimitarea teritoriului SDL, identificarea zonelor distincte incluse în teritoriul strategiei și organizarea studiilor de referință". La întâlnire au participat reprezentanți din partea beneficiarului și a partenerilor din proiect, precum și persoane din ZUM selectat (cartierul "Colonia de jos"). Participarea celor 66 persoane este susținută de **Lista de prezență**, anexată prezentei minute, și contribuie la realizarea rezultatelor și indicatorilor proiectului.

Cu ocazia misiunii speciale (ad-hoc), reprezentanții OIR au făcut poze la locația de derulare a întâlnirii publice.

Alte recomandări din partea reprezentanților OIR: Se recomandă ca întâlnirile următoare să aibă loc în comunitățile ZUM, pentru a avea o mai bună prezență.

Observații/constatări din partea reprezentanților beneficiarului:.....

Prezenta minută a fost încheiată în două exemplare cu valoare de original - unul pentru reprezentanții OIR și unul pentru reprezentanții Beneficiarului.

Reprezentanți OIR POSDRU Regiunea Vest
Iulius Bedea
Ofițer de proiect 1
Sergiu Dan
Ofițer de proiect 2

Reprezentanți Beneficiar
Munteanu Monica



AGENDA ZILEI ȘEDINȚĂ Publică - GAL Vulcan- 13.10.2017

LOCAȚIA - VULCAN „LA CIUPERCĂ”

ORA	Persoană responsabilă	Descriere
10.00- 10.10	Primar- Ile Gheorghe	Bun venit- prezentare generala
10.10- 10.20	Manager proiect -Munteanu Monica	Prezentarea etapei de implementare a proiectului, prezentare generală teme de dezbaterii
10.20- 10.30	Expert dezvoltare comunitara – Goracel Ion - facilitator	Detaliere teme de dezbaterie, prezentarea stadiului proiectului din perspectiva procesului de culegere a datelor, a percepției comunității în legătură cu proiectul
10.30- 11.00	Comunitatea- cetățenii	Discuții libere cu comunitatea, percepția comunității, feedback- experții culegere date din UAT, experții partenerilor, animatorul social, manager de proiect



PRIMĂRIA MUNICIPIULUI VULCAN

